

## 土耳其 拒绝引渡 伊副总统

哈希米因健康原因在土境内停留

据新华社电 土耳其副总理贝基尔·博兹达9日说,土方不会引渡伊拉克副总统塔里克·哈希米。

土耳其阿纳多卢通讯社援引博兹达的话报道:“土耳其不会引渡一开始就得到我们支持的人……哈希米眼下因为健康原因在土耳其境内停留。”国际刑警组织8日向哈希米发出“红色通缉令”,理由是他涉嫌卷入恐怖袭击。

去年12月,什叶派主导的伊拉克政府指认哈希米涉嫌恐怖活动。司法部门一名发言人说,这名逊尼派副总统和他的保镖涉嫌暗杀6名法官和政府高级官员。

哈希米否认自己违法,称他在伊拉克面临暗杀威胁。他4月初离开伊拉克库尔德自治区,前往卡塔尔和沙特阿拉伯,4月9日抵达土耳其伊斯坦布尔。

哈希米8日借助因特网发表声明,称愿意返回巴格达出庭,前提是他的人身安全得到保障。

## 墨西哥 发现12具 肢解尸体

警方怀疑死者死于黑帮仇杀

据新华社电 墨西哥警方9日证实,警方当天在哈利斯科州伊斯特拉瓦坎镇发现12具遭肢解的尸体,怀疑死于当地黑帮仇杀。

法新社援引伊斯特拉瓦坎镇一名警官的话报道,警方当天早些时候接到匿名电话,根据提供的地址找到两辆汽车,“4具尸体在一辆小车内,至少8具尸体在另一辆货车中,他们均被砍头,身体遭肢解”。

这名不愿公开姓名的警官说,案中汽车属于失窃车辆,警方没有在尸体身上发现明显枪伤,尚不清楚这些人的死因。

不过,根据肢解尸体附近发现的一张纸条,警方初步判断凶案为当地一个犯罪团伙所为。

这一案件与去年该州发生的另一起凶案手法类似。法新社报道,去年11月,警方在哈利斯科州首府瓜达拉哈拉市数辆车内发现超过26具尸体,最终根据纸条线索判断为两大贩毒集团仇杀案。



2011年10月9日,一名参加巴西里约热内卢同性恋游行的同性恋者打扮成奥巴马的样子,呼吁奥巴马支持同性婚姻。美国总统奥巴马支持同性婚姻的言论在许多国家受到同性恋者的追捧。

# 奥巴马首次宣布支持同性婚姻

美国总统首次公开支持同性婚姻;各州政府自行决定是否承认同性婚姻

“音

我认为同性伴侣应该能够结婚。几年来我和朋友、家人和邻居谈论到这一话题时,都会想起我身边的工作人员,无论是一夫一妻,还是同性恋者,都敢于担当责任,一起养育儿女;我会想起那些为维护国家利益出征在外的战士,虽然现在“不问不讲”的惯例已经一去不返,但他们还是无法得到婚姻的承诺。所以在此我个人必须要表明我的立场,我认为同性应该能够结婚。

——奥巴马

”

5月9日,美国总统奥巴马首次表明支持同性婚姻的态度,成为公开支持同性婚姻的首位美国总统。

奥巴马称仅为个人观点

据报道,奥巴马当天在接受美国广播公司专访时解释,自己经过与幕僚和公开承认性取向的军人沟通,并与妻子和女儿对话之后,改变了对同性婚姻的看法。不过,奥巴马强调,支持同性婚姻只是自己个人的观点,美国各州政府仍将自行决定是否承认同性婚姻。奥巴马同时提及第一夫人米歇尔也持相同看法。

美国副总统拜登6日接受采访并称支持同性结婚后,奥巴马受到的压力不断增加。此前,奥巴马尽管支持帮助同性生活伴侣获取权益的措施,但从未公开表示

过支持同性婚姻。

澳女总理拒绝跟风

奥巴马的这番言论不仅受到好莱坞部分名流的支持,在阿根廷受到热烈欢迎。阿根廷于2010年7月15日通过了同性婚姻合法化法案,成为拉美地区首个承认同性婚姻合法化的国家。同性恋者玛丽亚·迪·贝洛表示,奥巴马的讲话非常好,同性婚姻应当享有同等的尊重。

不过,澳大利亚女总理吉拉德10日表示,她已下定决心,在同性婚姻法案方面不会跟随奥巴马的选择。据悉,目前澳大利亚国会已收到3份有关同性婚姻的法案,但吉拉德反对派领导人艾伯特都反对此项提议,因此澳大利亚不会通过同性法案。(宗和)

■ 观察

## 奥巴马或入“政治雷区”

支持同性婚姻言论或在民主党内造成分裂

美国大选酣战之际,奥巴马再出新招,打出同性婚姻牌,这一表态可能为他拉拢更多年轻选民,但也可在民主党内造成分裂,并在一些关键州失去选民支持。

奥巴马的这一立场使自己与罗姆尼完全对立起来。罗姆尼说,婚姻应该是男人和女人之间的事,并表示他将支持在宪法修正案中把婚姻定义为只能发生在男女之间。

在美国,年轻选民中同性婚姻支持者的比例大大超出其他群体,奥巴马对同性婚姻的支持可能会

让年轻选民感到振奋。

尽管奥巴马支持同性婚姻的观点受到了一些民主党人士的欢迎,但同时也可能在民主党内造成分裂。

8日,北卡罗来纳州的选民压倒性地通过了一项禁止同性婚姻的宪法修正案,成为第29个在州宪法中禁止同性婚姻的州。

政治分析家警告,奥巴马可能会一脚踩进“政治雷区”,因为在11月的美国总统大选中,他希望争取支持的“摇摆州”内若干关键性选民集团反对同性婚姻。(宗和)

# 美发泰斗维达尔·沙宣病逝

因白血病去世,终年84岁;凭借“波波头”发型享誉全球



维达尔·沙宣9日因白血病去世,终年84岁。

英国知名发型师维达尔·沙宣9日因白血病去世,终年84岁。业内人士评价,沙宣不仅是享誉全球的顶级发型师,还把“触角”伸向商业圈,借助开设发廊、美发学校并研发产品带动美发业变革。

14岁辍学学习美发

美国加利福尼亚州警方和沙宣的家人9日宣布,沙宣当天在位于加州洛杉矶的寓所辞世,挚爱亲友陪伴左右。“我们强忍悲痛宣

布维达尔·沙宣离世……”沙宣家人在一份声明中说,“他今天在与白血病的抗争中落败。”

沙宣1928年1月生于英国伦敦,父母是犹太人。由于父亲抛家弃子,沙宣幼年在孤儿院度过8年。他14岁辍学,继父同意资助他学习美发。1948年,沙宣赴以色列集体农庄干活。那一年,沙宣找到人生方向,决心全力进军美发界。6年后,他在伦敦韦斯滕德的邦德街开设第一家发廊。

沙宣一度暗下决心,如果从业10年无法改变发型潮流,他就转行当建筑师。只是,他的设计风格迅速受到女性青睐,发廊很快门庭若市。

从建筑中寻找灵感

沙宣喜欢从世界各地的建筑中寻找美发灵感,热衷用精准的剪发技术为顾客呈现自然、易打理的发型。他推崇的美发三部曲“洗剪吹”令无数女性摆脱每天耗费长时间打理头发

的烦恼。

1963年推出“波波头”发型后,沙宣为美国女星米娅·法罗在1967年电影《罗斯玛丽的婴儿》中设计的发型令他声名鹊起,“沙宣”从此成为美国和欧洲的时尚热词。

在美发界如鱼得水,沙宣却没有停下前进脚步。他把目光投向商业圈,开始在全球各地开设发廊、美发学校,研发生产一系列美发产品,推广自己的品牌、发型风格和剪发理念。

闫洁(新华社专稿)